
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТКАЗЕ В УДОВЛЕТВОРЕНИИ ХОДАТАЙСТВА ПО ДЕЛУ № 07/50-19

О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

14.06.2019                                                                                                      г.
Симферополь

Комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель комиссии:

К*** – руководителя управления;

Члены комиссии:

К*** – начальник отдела контроля рекламы и органов власти,

Д*** – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и органов
власти,

рассмотрев дело № 07/50-19 по признакам нарушения ООО «КРЫМСКАЯ
НМК» (ОГРН 1159102119395; ИНН 9103076600; КПП 910301001, адрес: 298652,
Республика Крым, г. Ялта, пгт. Восход, ул. Авроры, дом 56/1) (далее –
Ответчик) ч. 2 и 3 ст. 14.3 Закона о защите конкуренции в части размещения
информации, не содер ж а щ ей указание конкретных сравниваемых
характеристик или параметров либо результаты сравнения не могут быть
объективно проверены, а также содержащей негативную оценку
деятельности хозяйствующего субъекта-конкурента и (или) его товара,
выразившегося в опубликовании 25.12.2018 М. Р*** с личного аккаунта в
социальной сети Facebook в электронных сообществах (общедоступных
группах) «Газета «Летняя столица Ялта», «Ялтинский крематорий» и
«Ассоциация по развитию индустрии похоронного дела» в Крыму
информации, содержащей фразу «…пункт Крымской НМК в Ялте все
похороны умершего человека можно провести за 12000 руб. с учетом
социального пособия. Ялтинская похоронная компания это делает от 30000
руб.», в которой не отсутствует указание конкретных сравниваемых
характеристик или параметров либо результаты сравнения не могут быть
объективно проверены,

в присутствии представителей Ответчика – Р***. (приказ от 17.09.2015 № 1),
Р*** (доверенность № 3/9/2018 от 18.09.2018)  и в отсутствии представителя
Заинтересованного лица, уведомленного надлежащим образом,

 

УСТАНОВИЛА:



 

В ходе рассмотрения дела представителем Ответчика было заявлено
ходатайство о прекращении рассмотрения дела №07/50-19 о нарушении
антимонопольного законодательства.

Согласно предоставленному ходатайству Ответчик просит прекратить
рассмотрение дела № 07/50-19 о нарушении антимонопольного
законодательства на основании п. 1 ч. 1 ст. 48 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите
конкуренции) в связи со следующими обстоятельствами:

-указанные сведения были распространены посредством личного аккаунта
физического лица Р***, а не посредством официального аккаунта ООО
«КРЫМСКАЯ НМК» и, по мнению Ответчика, ООО «КРЫМСКАЯ НМК» не имеет
отношения к частному высказыванию личного мнения гражданина Р***
Ответчик считает, что информация Заинтересованного лица не содержит
доказательств того, что данная информация  была распространена ООО
«КРЫМСКАЯ НМК», равно как и отсутствуют доказательства того, что Р***
действовал от имени ООО «КРЫМСКАЯ НМК»;

-согласно ст. 14.3 Закона о защите конкуренции определено, что субъект
правонарушения и пострадавшая сторона должны быть хозяйствующими
субъектами – конкурентами, а не любые хозяйствующие субъекты на
определенном рынке. Ответчик указывает, что ООО «КРЫМСКАЯ НМК» на
рынке ритуальных услуг (похоронного дела) предоставляет только одну
услугу – кремацию – предание тела умершего огню и иных услуг на рынке
ритуальных услуг (похоронного дела) не предоставляет. Что, по мнению
Ответчика, указывает на то, что Заинтересованное лицо и Ответчик не
являются хозяйствующими субъектами – конкурентами.

Комиссия Крымского УФАС России, рассмотрев заявленное ходатайство,
считает, что согласно визуальному осмотру аккаунтов официальных сайтов
Заинтересованного лица и Ответчика устанавливается аналогия
оказываемых услуг, указанных на сайтах в сети Интернет (организация
похорон, продажа ритуальных принадлежностей, памятников, оформление
документов и пр.).

Исходя из чего, комиссия приходит к выводу, что Ответчиком кроме услуг
кремации, оказываются иные услуги на рынке ритуальных услуг (похоронного
дела), аналогичные услугам, оказываемым Заинтересованным лицом.

Также Комиссией Крымского УФАС России установлено, что информация,
размещенная в личном аккаунте Р*** может восприниматься как информация
распространенная в ходе осуществления предпринимательской
деятельности хозяйствующего субъекта, возглавляемого Р***.

Официальный аккаунт ООО «КРЫМСКАЯ НМК» в социальной сети Facebook



(https://www.facebook.com/groups/1914405475485697/) содержит в себе
публикации с личного аккаунта М. Р***, являющегося участником данной
общедоступной группы, с указанием ссылок на информацию о
предпринимательской деятельности на рынке ритуальных услуг (похоронного
дела).

Кроме того ранее опубликованные объявления с личного аккаунта М. Р*** в
социальной сети Facebook указывают, что он при использовании личного
аккаунта публикует информацию о деятельности хозяйствующего субъекта
ООО «КРЫМСКАЯ НМК», а не о личной жизни.

Комиссия Крымского УФАС России, рассмотрев заявленное ходатайство о
прекращении рассмотрения дела №07/50-19 о нарушении антимонопольного
законодательства, приняла решение отказать в удовлетворении заявленного
ходатайства.

Комиссия, руководствуясь ч. 1 ст. 43, пп. 6 ч. 3 ст. 45 Закона о защите
конкуренции, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Отказать в удовлетворении ходатайства о прекращении рассмотрения дела
№07/50-19 о нарушении антимонопольного законодательства

 


